

习近平同阿根廷总统克里斯蒂娜会谈时强调

维护好新兴市场国家和发展中国家权益

据新华社布宜诺斯艾利斯7月18日电(记者 陈贇 李斌 李忠发)7月18日,国家主席习近平在布宜诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈,两国元首就中阿关系及共同关心的问题深入交换意见,达成重要共识,一致决定将中阿关系提升为全面战略伙伴关系,坚定把对方视为重要发展机遇和发展伙伴,加强互利合作和战略协作,造福两国和两国人民,增强新兴市场国家和发展中国家团结合作。

习近平强调,中阿双方要进一步深化政治互信,支持对方自主选择的发展道路,在涉及主权和领土完整等问题上相互坚定支持,密切高层及各领域各领域交往,交流互鉴治国理政经验,便利人员往来,支持人文交流。我们要促进双边贸易稳定均衡发展,积极开展油气、矿业等领域产业投资合作,推进基础设施建设、金融战略合作。双方要在全球治理、国际经济金融体系改革等重大问题上密切沟通配合,维护好新兴市场国家和发展中国家权益,推动国际秩序朝更加公正合理方向发展。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中华人民共和国和阿根廷共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》。两国元首还见证了中阿两国政府共同行动计划、中阿经济和投资合作协议等领域多项合作文件的签署。

两国元首共同出席了阿根廷基什内尔和塞佩尼克水电站、贝尔格拉克货运铁路改造项目视频开工仪式。

据新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 国家主席习近平19日在布宜诺斯艾利斯会见阿根廷副总统兼参议长布杜和众议长多明格斯。

布杜和多明格斯向习近平授予“阿根廷国会荣誉贵宾”称号。为表达对习近平和中国人民友好情谊,阿根廷国会日前专门做出决定,设立国会荣誉贵宾称号并授予习近平。

当天上午,习近平向圣马丁纪念碑献花圈。

据新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 正在对阿根廷进行国事访问的国家主席习近平19日参观了共和国庄园,考察阿根廷农牧业,了解阿根廷农牧民文化特色。

据新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 国家主席习近平19日在布宜诺斯艾利斯接受市长马克里代表该市授予的城市钥匙。

斯诺登 欲研发反监听技术

美国“棱镜”大规模秘密监听项目曝光者爱德华·斯诺登19日说,他今后将把大部分时间用于研发简单实用的反监听技术,以搅乱全球范围的监听项目。

这名美国国家安全局前雇员在俄罗斯首都莫斯科借助视频连线在美国纽约市举行的“地球黑客”(Hackers On Planet Earth)大会上发言,说反监听技术可以让人们以匿名方式通信,把个人信息加密。(新华社微特稿)

安倍考虑更换过半阁员

日本首相安倍晋三在预计9月初进行的内阁重组时,考虑更换18名内阁成员中的一半以上。

共同社20日援引日本执政联盟一些官员的话报道,安倍打算留任一些关键阁员,包括副首相兼财务大臣麻生太郎、内阁官房长官菅义伟及经济财政政策担当大臣甘利明,同时为自民党的执政伙伴公明党留出一个职位。

安倍现任内阁于2012年12月组建。按照这些官员的说法,预计重组内阁时安倍大量起用新人的部分原因是想要把一些自民党成员安排进内阁。另外,作为自民党党首,安倍还将考虑自民党内一些人事安排,因为一些现任高层成员9月任期将满。(新华社微特稿)

哥伦比亚大毒枭 在西班牙落网

西班牙警方19日说,一名绰号“耗子”的哥伦比亚大毒枭前一天在西班牙东部地区落网,此人牵连400桩谋杀案。

这名毒枭的真名据信是埃米尔·阿隆索·比亚,现年40岁,是哥伦比亚贩毒集团中的高级头目,手下有200多名黑帮分子,向西班牙、美国和荷兰等国走私可卡因。

西班牙警方发布声明,“耗子”是哥伦比亚当局的头号通缉对象,面临谋杀、贩毒、敲诈勒索、非法持有武器等多项罪名指控。

声明说,“耗子”18日在西班牙东部海滨城市阿利坎特被捕,当时随身携带4万欧元(约合5.4万美元)现钞。

(新华社供本报特稿)



联合国纪念“曼德拉国际日”

7月18日,在纽约联合国总部大楼外,一名妇女和挂在树上的“曼德拉国际日”纪念卡片合影。

联合国当日举办活动,纪念“曼德拉国际日”。联合国大会于2009年通过决议,自2010年起将每年7月18日定为“曼德拉国际日”,以表彰他为和平与自由做出的贡献。新华社记者 李晔 摄

中国领导人就马航客机坠毁事件致慰问电

悲痛心情 感同身受

综合新华社7月19日电 国家主席习近平、国务院总理李克强就马来西亚航空公司客机坠毁事件分别向马来西亚、荷兰领导人致慰问电。

国家主席习近平18日就马来西亚航空公司客机坠毁事件分别致电马来西亚最高元首哈莉玛、荷兰国王威廉-亚历山大表示慰问。

习近平在致哈莉玛的慰问电中表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班7月17日在乌克兰东部坠毁,我们对此感到震惊。我谨代表中国政府和人民,

对贵国遭遇这起不幸事件表示深切慰问,对航班上贵国及所有遇难者表示深切哀悼。

习近平在致威廉-亚历山大的慰问电中表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班7月17日在乌克兰东部坠毁,造成贵国大量乘客不幸遇难。我们对贵国政府和人民的悲痛心情感同身受。在此,我谨向你表达我及中国政府和人民的深切慰问,并对这起事件中的贵国遇难者表示深切哀悼。

7月18日,国家主席习近平在布

诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜共同会见记者时,就马来西亚航空公司客机坠毁事件发表谈话。

习近平强调,我们对马来西亚航空公司一架客机在乌克兰东部坠毁表示震惊,对遇难者表示哀悼,对他们的家属表示慰问。对这一事件应该进行公正、客观的调查,尽快查明真相。

国务院总理李克强19日就马来西亚航空公司MH17航班坠毁事件分别向马来西亚总理纳吉布、荷兰首相吕特致慰问电。

在致纳吉布的慰问电中,李克强表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班坠毁,造成机上298名乘客和机组人员遇难。我谨代表中国政府和人民,向马来西亚政府和人民表示诚挚慰问,对机上遇难者表示深切哀悼。

在致吕特的慰问电中,李克强表示,惊闻大量荷兰公民在马来西亚航空公司MH17航班坠毁事件中遇难,我谨代表中国政府和人民,向荷兰政府和人民表示诚挚慰问,对贵国遇难者表示深切哀悼。

【马航表态】

取消MH17航班号

将用MH19取代,这是马航4个多月来第二次取消航班号

马来西亚航空公司20日说,对于在乌克兰东部地区坠毁的MH17航班,将取消这一航班号,以示对遇难者的尊重。

马航当天在一份声明中说,自7月25日起,荷兰首都阿姆斯特丹至马来西亚首都吉隆坡的任何一趟航班将不再使用MH17作为航班号。这一航班号将用MH19取代。

“鉴于最新发生的故事,在马航阿姆斯特丹至吉隆坡之间的航班中,MH17航班号将退役,以表达对我们机组人员和乘客的尊重”。

17日,从阿姆斯特丹飞往吉隆坡的马航MH17航班在乌克兰东部坠毁,所载15名机组人员和283名乘客悉数遇难。

“我们的心与MH17航班上我们同事和乘客的家人在一起,与他们一起祈祷”。

声明同时提及,马航阿姆斯特丹至吉隆坡的航班服务频率“不会改变,我们将继续运营两城市之间的每日通航”。

这是马航4个多月来第二次出现取消航班号的情况。

今年3月8日,搭载239人、从吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班失去联系,迄今下落不明。事发后,马航取消往返吉隆坡与北京之间MH370和MH371两个航班号。

马航20日还宣布,24日前,消费者可以免费改签或取消先预订的本年度马航机票,全部费用由马航承担。

【事件进展】

部分遇难者遗体被运往顿涅茨克

据俄新社报道,载着马航空难部分遇难者遗体的火车20日驶离距空难现场不远的乌克兰托列兹市,前往顿涅茨克。

火车在乌克兰东部民间武装的监督下驶离托列兹。火车离站前,身处空难现场的欧洲安全与合作组织(欧安组织)代表检查了载运遗体的5节冷藏车厢。欧安组织代表说,该列火车运走198具遗体。

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”难民事务和交换俘虏委员会负责人列昂尼德·巴拉诺夫早些时候对俄新社表示,民间武装准备将空难遇难者遗体转交给基辅当局。

乌克兰副总理格罗伊曼20日表示,乌克兰政府和东部民间武装已就失事马航客机遇难者遗体转运达成初步协议。

俄国际文传电讯社报道,格罗伊曼说,乌克兰专家和欧安组织观察员将监督用冷藏车厢经铁路运送遇难者遗体。乌克兰国家紧急情况局表示,已在哈里科夫州紧急情况总局成立总指挥部协助进行事故调查。

据乌国家紧急情况局消息,截至20日早晨,已完成对32平方公里事故区域的搜索工作,目前搜索工作仍在进行。

【相关新闻】

乌民间武装称找到MH17黑匣子

乌克兰东部民间武装20日说,坠毁的马航MH17客机黑匣子已经找到并送往顿涅茨克。

据国际文传电讯社报道,民间武装在社交网站推特上写道:“黑匣子,送到了顿涅茨克”。

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”总理博罗代19日对媒体说,如果找到黑匣子,民间武装准备立刻转交给国际组织专家。

(本组文图均据新华社)



19日,在马来西亚吉隆坡,民众手持蜡烛致哀



19日,在乌克兰顿涅茨克州坠机现场,救援人员搬运遇难者遗体

马航悲剧须公正客观调查

18日,正在阿根廷访问的中国国家主席习近平就马航MH17客机坠毁事件发表讲话,向遇难者及其家属致以哀悼、慰问,强调对这一事件应该进行公正、客观的调查,尽快查明真相。

习近平主席的讲话,亦是世界上大多数国家及国际组织的呼声。

一起空难的发生,往往涉及多重因素。而马航MH17的悲剧,因其特殊的时机与敏感的地点,受到全世界的普遍关注。各种猜测不断,让各方在追究责任的问题上莫衷一是、各怀心事;而主观推断和相互指责只能对正常的调查造成干扰,并使本已剑拔弩张的乌克兰局势雪上加霜。

正因如此,公正、客观的调查,对于查清马航MH17坠毁真相尤为重要。

在寻找真相的漫长过程中,更需要理性与定力。等待的时刻,亦是各种传言甚嚣尘上之时,而愤怒和伤感的情绪,往往为其提供疯狂传播的空间。任何没有根据的猜测,都是对逝去生命的不敬,亦是对遇难者家属的二次伤害,唯有公正、客观的调查,唯有坚实的证据,才是通向真相的唯一途径。

局势雪上加霜。

正因如此,公正、客观的调查,对于查清马航MH17坠毁真相尤为重要。

在寻找真相的漫长过程中,更需要理性与定力。等待的时刻,亦是各种传言甚嚣尘上之时,而愤怒和伤感的情绪,往往为其提供疯狂传播的空间。任何没有根据的猜测,都是对逝去生命的不敬,亦是对遇难者家属的二次伤害,唯有公正、客观的调查,唯有坚实的证据,才是通向真相的唯一途径。

局势雪上加霜。

正因如此,公正、客观的调查,对于查清马航MH17坠毁真相尤为重要。

在寻找真相的漫长过程中,更需要理性与定力。等待的时刻,亦是各种传言甚嚣尘上之时,而愤怒和伤感的情绪,往往为其提供疯狂传播的空间。任何没有根据的猜测,都是对逝去生命的不敬,亦是对遇难者家属的二次伤害,唯有公正、客观的调查,唯有坚实的证据,才是通向真相的唯一途径。

局势雪上加霜。

正因如此,公正、客观的调查,对于查清马航MH17坠毁真相尤为重要。

在寻找真相的漫长过程中,更需要理性与定力。等待的时刻,亦是各种传言甚嚣尘上之时,而愤怒和伤感的情绪,往往为其提供疯狂传播的空间。任何没有根据的猜测,都是对逝去生命的不敬,亦是对遇难者家属的二次伤害,唯有公正、客观的调查,唯有坚实的证据,才是通向真相的唯一途径。

局势雪上加霜。

正因如此,公正、客观的调查,对于查清马航MH17坠毁真相尤为重要。

在寻找真相的漫长过程中,更需要理性与定力。等待的时刻,亦是各种传言甚嚣尘上之时,而愤怒和伤感的情绪,往往为其提供疯狂传播的空间。任何没有根据的猜测,都是对逝去生命的不敬,亦是对遇难者家属的二次伤害,唯有公正、客观的调查,唯有坚实的证据,才是通向真相的唯一途径。

国际时评

短暂关闭 没冒蒸汽

美智库:朝鲜宁边反应堆或遇故障

美国一家智库根据最近卫星图片判断,朝鲜宁边核反应堆近期曾短暂关闭,或者维持低功率运行,原因是反应堆的冷却用供水系统可能出现故障。

没冒白色蒸汽

韩联社19日报道,约翰斯·霍普金斯大学国际问题高级研究院美韩研究所网站“北纬38度”分析过去数月卫星图像,发现宁边反应堆旁一座建筑4月初至5月中旬没有冒出白色蒸汽,说明“反应堆在一段时间内可能关闭或者

维持低功率运行”。不过,在5月18日至22日的卫星图像中,白色蒸汽重新出现。

白色蒸汽是由这座建筑内的反应堆利用核反应产生的热能制造的,以推动涡轮机发电。冒出“白色蒸汽”说明反应堆已经运转或即将重启。

“北纬38度”网站说,宁边反应堆遭遇疑似故障前,朝鲜3月曾在九龙江附近建造一个为反应堆提供冷却水的蓄水池,但这一设施4月7日至5月16日期间两次出现问题。

网站说,蓄水池出现问题后,朝方可能担心冷却用供水系统受到影响,出于安全考虑决定关闭反应堆或将其维持低功率运行。“当确认(冷却用供水系统)没有受到影响,水位仍高于正常水平后,(朝方)决定重启反应堆”。

增建反应堆

韩联社报道,这座5兆瓦反应堆有能力产生可加工成武器级钚的乏燃料棒。经提取后,反应堆一年可生产足够制造一件核武器的钚。

“北纬38度”网站说,除现有的5兆瓦钚反应堆外,朝鲜正在宁边新建一座大型轻水反应堆。一些专家估计,新建轻水反应堆完工后每年可为朝鲜提供足够制造5件到6件核武器的钚。

这家智库网站称,新建轻水反应堆虽然“外表已完工”,但还没有运行,尚不清楚启动程序正在进行中还是遭遇延后。如果是延后情况,那么可能原因是朝方在生产轻水反应堆燃料组件时遭遇困难,或者是提供冷却用水的蓄水池出现问题。(新华社供本报特稿)



空难现场